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Název vzdělávací instituce Středisko služeb školám a zařízení pro další vzdělávání 

pedagogických pracovníků Brno, příspěvková organizace 

 

Anotace programu 

Program je zaměřen na poznávání historie města, s jeho legendami a pověstmi. Zábavnou formou 

seznamuje žáky se zajímavými místy a pamětihodnostmi. Začíná prohlídkou historicky zajímavých míst,  

na kterou navazuje hra s využitím moderních technologií, v níž žáci uplatní nově získané vědomosti, 

zkušenosti a poznatky. Dalším úkolem je hledání míst zmíněných v legendách a pověstech a pořízení 

fotografií vyjadřujících genius loci daného místa. V závěrečném bloku celého programu se žáci učí 

pracovat s nástroji pro grafiku a zpracovávání fotografií. Výstupem programu je zpracovaná série 

fotografií, inspirovaných legendami a prezentovaná prostřednictvím výstavy s vernisáží. 

 

Popis 

Vzdělávací program pro žáky 8. - 9. ročník ZŠ a odpovídající ročníky 8letého gymnázia ve formátu pdf. 
Oblastí vzdělávání programu je poznávání tradic a kultur, tematicky zaměřený na uchování si vztahu 
k vlastní identitě a podporu zájmu žáků o specifika vlastního regionu. Součástí výstupu je metodika pro 
pedagogy, obrazový materiál s návody, fotografiemi. Součástí programu je poznávání historie města, 
s jeho legendami a pověstmi. Rozvíjí doplnění znalostí historie místa, kde se žáci pohybují, kde žijí, 
rozvoj znalostí práce s moderními technologiemi, fotoaparáty, osvojení si základů práce s digitálními 
nástroji. Součástí programu je rozvoj komunikačních dovedností, vzájemná spolupráce, sdílení 
společných zážitků, prezentace vlastní práce. Program lze využít v zájmovém kroužku. Budou využity 
formy výuky individuální, hromadné i skupinové, propojení spolupráce pedagogů základní školy 
a pedagogů volného času. Hlavními kapitolami programu jsou fotografický minikurz, prohlídka města, 
hra s úkoly, zpracování fotek, příprava prezentace, vernisáž. 
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